
28

138115
65
56

8
14

Entre 18 y 25       Entre 26 y 45       Entre 46 y 65       Mayor de 65

EDAD

SE
XO

654

TI
PO

 D
E 

EN
CU

ES
TA

66 572

Canales de
Comunicación EventosTrámites y Servicios

Presencial       Virtual 

Bucaramanga

Nobsa

Manizales

SEDES
PERSONAL
CONOCIMIENTO DEL

CLARIDAD
DE LA INFO. RECIBIDA

ACTITUD
DEL FUNCIONARIO

INSTALACIONES

4

56

2

1

10

47

8
4
15
12
16
5
7
14
10
24

MÁS COMPLEJOSTRÁMITES 

Certi�cado de Registro Minero
Certi�cado de Área Libre
RUCOM
Certi�cado de Estado de Expediente
Plan Trabajo y Obra
Certi�cado monto Póliza
Solicitud Copias
Cesiones
Integración de Áreas
Otro       

Cali
21

Informe 
Encuesta de Satisfacción

1

4

51

11

17

53

5

1

Estudiante

Profesional

Ama de Casa

Empleado

Empresario

Trabajador Independiente

Jubilado/Pensionado/Retirado

Desempleado

OCU
PA

CIÓN

CONDI
CIÓN
ESPE
CIAL

129
Ninguna

NINGUNO AFRO

DPTO

1 0 0
4 1
1 2 3
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Canales de ComunicaciónTrámites y  Servicios

Virtual TERCER TRIMESTRE DE 2020

CA
N

A
LE

S

NIVEL
EDU
CATI
VO

9
PRIMARIA BACHILLERATO UNIVERSITARIO POSGRADO

33 65 35
Ninguno: 1

ET
N

IA

2

3
Condicón de

desplazamiento

1
1

37
3

57

1

59

HORARIO
ADECUADO 54           6

HORARIO
ADICIONAL 1           59

EL TRÁMITE O SERVICIO
ACCESO PARA SOLICITAR 

3 25 258 11

VIRTUAL

INDIGENA

1

Antioquia
Atlántico
Bogotá
Boyacá

Caldas
Cesar
Cundinamarca
Huila

Nariño
Norte de Santander
Santander
Tolima
Valle del Cauca

5
1

18
44

6
10
6
1

2
3

3

25
19

1
Madre cabeza

de familia

1
Física o motora

¿El módulo de PQRSD de la página web de la Agencia 
facilita interponer el recurso?

1 0 0
4 1
1 2 3

54

¿El seguimiento a las PQRSD realizado por medio de la 
web fue fácil?

1 0 0
4 1
1 2 3

54

¿Los formatos en qué está dispuesta la información en 
la página web facilitan su consulta?

0 1 0
4 1
1 2 3

54

¿La información consignada en la página web es útil?

1 0 0
4 1
1 2 3

54

¿Atención recibida vía correo electrónico fue
 adecuada?

1 0 0
4 1
1 2 3

54

¿La información dispuesta en el link de transparencia 
es de fácil acceso y comprensión?  
  

DIFICULTAD PRESENTADA
información confusa
 
Desplazamiento
No me atendieron
Demora excesiva 
La plataforma online
presentó fallas o errores
Otro  

18
13
1

25

0

36

Integración de áreas
Cesión de derechos
Liquidación y declaración de regalías
Pago de regalías
Propuesta de contrato de concesión

2      0       1        4        0        2          5        0        2       11
1       2        3        4        5        6        7        8        9        10

2      0       4        2        1        4         5        2        3       10
0      0       0       2        1         3         3       2         4       15
2      0       0       1        1         1         2       6         5       15
4      1       0        3       1         5         2       1         2       13

0 0 1
4 1
1 2 3
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¿La información disponible es de fácil comprensión?

 GRADO DE SATISFACCIÓN GENERAL CON LA ANM

3 43 678 22


